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 1402-1403سال تحصیلی -شهرستان زاوه- دبیرستان نمونه نورالهدی -زادهسارا قنبری -جشنواره طراحی سوال شبه نهایی

دقیقه  100 : مدت آزمون  :   ساعت شروع   انسانی رشته :   2ریاضی و آمار:   سوالات آزمون درس    

4 : تعداد صفحه :  تاریخ آزمون  یازدهم  : پایه   نام و نام خانوادگی  :   

13094365:  شماره پرسنلی اداره آموزش متوسطه اول و دوم نظری خراسان رضوی  زادهسارا قنبری : نام و نام خانوادگی طراح   

والاتــس نمره   ردیف  

 

سوالات در صفحه بعدیادامه   

1 

 جملات درست و نادرست را مشخص کنید. 

نقیض هر گزاره با خود گزاره برابر است.  ،الف( نقیض  

 ب( تابع چند ضابطهای که در هر ضابطه مقدار تابع، عددی ثابت باشد را  تابع پلکانی  م یگویند.

𝒇(𝒌𝒙)گاه تابع ثابت باشد آن 𝒇 پ( اگر  = 𝒌𝒇(𝒙). 

دهد. تحولات قیمت را بر مبنای یک سال پایه نمایش می  ،کالا و خدمات مصرفیت( شاخص بهای    
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1 

 عبارات زیر را با کلمات مناسب پر کنید.  

های دامنه و برد با هم برابر است. الف( در تابع......................مجموعه  

.شوددهد.....................نامیده میمعیار آماری که تغییرات نسبی جامعه را نشان می  ب(  

نامند.شوند را ......................میهایی که در طی زمان با فواصل منظم گردآوری میپ( مجموعه داده  

.برابر ............ است   
[−3.5]+[3.5]

|−2|
  ت( حاصل عبارت
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زیر پاسخ درست را انتخاب کنید.در سوالات    

با نماد ریاضی کدام است؟  "تر از پنج برابر آن عدد منهای هفت است.مکعب یک عدد بزرگ "الف( گزاره    
           𝒙2 > 7𝒙 − 5(2                                                                        𝒙3 > 5𝒙 − 7(1 

  𝒙2 > 5𝒙 − 7(4                                                                       𝒙3 > 7𝒙 − 5 (3 
 

 ب( کدام جمله گزاره است؟

   (آیا مهمترین وزارت خانه آموزش و پرورش است؟                                                        2(شما چند سال دارید؟1
   ( تهران پایتخت کشور ایران است.                        4 (درس ریاضی شیرین ترین درس است.3
 

 است؟  همواره نادرستپ( کدام گزاره  
      𝒒 ⇒ 𝒑(4                        𝒑 ⇒ 𝒑(3                          𝒒˅~𝒒(2                  𝒑˄~𝒑 (1   

 

 نامند. ت( تکرار یک ویژگی در سری زمانی را ...........می

   ( نمودار سری زمانی                       4( الگو                     3( برون یابی                          2(درون یابی1
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1 

 الف( نقیض گزاره  " قله دماوند در اصفهان قرار دارد."  را نوشته و ارزش نقیض  را مشخص کنید.
 

 را بنویسید.   "عددی اول نیست 21گاه  عددی گنگ باشد آن 3√  اگر "ب( عکس و نقیض گزاره  
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ارزشی، درستی هم ارزی زیر رابررسی کنید.با استفاده از جدول    

𝒑˄(𝒒˅𝒑) ≡ 𝒑 
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 ارزش گزاره مرکب زیر را در صورت امکان بیابید. باشد،  نیز یک گزاره دلخواه    𝒓و   نادرستیک گزاره     𝒑˅𝒒اگر 
(𝒑 ⇒ 𝒓) ⇔ ~(𝒓 ⇒ ~𝒒) 
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5/0  

 نام استدلال زیر را نوشته و نتیجه را کامل کنید. 

𝑝: 𝑛2 زوج است     ⇒ 𝑞:  𝑛 زوج است 

𝑝:  502 زوج است 

∴ 
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𝒇(3)داریم   تابع ثابت است و   𝒈یک تابع همانی و تابع   𝒇اگر بدانیم تابع الف(   + 𝒈(1) =  مقدار خواسته شده را،  5

 بیابید.
𝑔(0) − 𝑓(−2)

2𝑓(1)
 

 

 

𝑠𝑖𝑔𝑛(√60) ب( حاصل عبارت − 𝑠𝑖𝑔𝑛(−100) − 𝑠𝑖𝑔𝑛(0) .را بیابید  
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𝑦  نمودار تابع الف(   = −|𝑥 − 3| +  را به روش دلخواه رسم کنید.   1

 

 

𝒇ب( تابع = {(2, −1), (3,0), (−6,1), 𝒈و   {(1,2) = {(2,1), (3, −2), (5,5), (1,  را در نظر بگیرید، سپس  {(1−

𝑓   توابع   − 𝑔  و𝑔

𝑓
 را مشخص کنید.  
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2 
𝒇(𝒙) در تابع = {

𝒙 + 1     , 𝒙 > 2
2   ,0 ≤ 𝒙 ≤ 2

−𝒙2             , 𝒙 < 0
 شده را بیابید. مقادیر خواسته   

𝒇(0) + 𝒇(−1)                                                          𝒇(4) − 𝒇(1) 
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 در منطقهای 3800  نفر از افراد 16  ساله و بیشتر   شاغلاند و 1200  نفر 16  ساله و بیشتر  جویای کار هستند.

 الف( نرخ بیکاری در این منطقه را  به  درصد  بیابید. 

 

درصد شود؟  5چند شغل ایجاد کنیم تا نرخ بیکاری برابر  ب(    
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 دهد. ها را نمایش میجدول زیر حقوق کارگران یک شرکت خصوصی و تعداد اعضای خانواده آن

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الف( خط فقر را بر حسب میانه  بیابید. 

 

 ب( چند نفر از کارگران درآمد کمتر از خط فقر دارند؟   

 متوسط درآمد هر عضو 

 )بر حسب میلیون تومان(

تعداد اعضا 

 خانواده

 درآمد ماهیانه 

 )بر حسب میلیون تومان(
 ردیف 

 4 3 1 

 3 3 2 

 2 4/1  3 

 5 4 4 

 3 7/2  5 
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1 

 الف( اگر شاخص بهای کالایی در سال  96  برابر 160 و در سال  90  )پایه( برابر 100  باشد مقدار   تورم  را  به درصد  بیابید.

 

 

ب( در یک متن میانگین تعداد کلمات در هر جمله  10  و درصد کلمات دشوار  20 است، با محاسبه  شاخص پایه آموزش  

ای مناسب است؟تعیین کنید این متن برای دانش آموز چه پایه  
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سال متوالی در جدول زیر آمده است.   5میانگین درآمد یک کارخانه در    

 درآمد کارخانه در سال ششم را  برون یابی  کنید.

 
 

 5 4 3 2 1 سال

درآمد  

)میلیون 

 تومان(

16 19 27 32 31 
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  همه آموخت نه برای ریاضی دان شدن ، بلکه برای خردمند شدنریاضیات را باید به 

 


